

夕阳正红 翰墨飘香



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)12月26日上午,由市文联主办的淮南市第六届“七彩华龄”写生画展在市博物馆开展,共展出我市40余位老年画友57幅精品力作。

近年来,我市一批退休的老年画友,他们以淮南美丽的山水为创作蓝本,继承传统艺术表现手法,深入淮南舜耕山、八公山以及淮河、窑河、焦岗湖、高塘湖、珍珠泉等地进行写生、创作,展示出他们成熟的技法和创作热情。据悉,此次画展将持续展出至2024年1月3日。

开展反恐防暴演练 筑牢安全防线



本报讯(通讯员 程伟文 董少举 摄影报道)为进一步维护辖区治安安全稳定,提高全体民、辅警应急处突和反恐防暴的能力,近日,淮舜分局谢一派出所民、辅警来到辖区淮矿物流望峰岗加油站开展反恐防暴演练。

此次演练进一步检验了民、辅警应急处突的快速反应能力和应对突发暴力事件的处置能力,为持续维护辖区安全、稳定的社会治安环境打下坚实基础。

借款不还好友结怨 法官调解再续友情

田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶彩玉)千金易得,朋友难寻。朋友间借贷基于相互信任,不要让“失信”行为伤害了彼此友情。12月25日,一起好友间的借贷纠纷经田家庵区人民法院民一庭法官调解,双方当事人冰释前嫌、握手言和。

据了解,本案原告计某与被告杨某某是相熟多年的朋友,被告杨某某与被告朱某某曾是夫妻。2023年6月,两被告以生意经营周转急需为由向原告计某借款,出于对多年老朋友的信任,计某毫不犹豫地借给二人15万元,二人向原告出具欠条一张,约定还款期限。之后,被告杨某某再次向原告借款10万元用于周转,并口头承诺会按时还款。然而,在借款到期后,被告二人却未能按期偿还原告借款,遂

被起诉至法院。

案件受理后,承办法官了解到双方当事人曾是好友,决定从调解入手。一轮调解下来,双方当事人逐渐敞开心扉,在法庭上吐露心声。原告认为自己在朋友需要帮助时慷慨解囊,现在要钱却千难万难,对杨某某的逃避行为既生气又心寒,坚持要其尽快付清所有欠款。“我不是不还钱,是我生意失败钱都亏损了,现在我离婚了,实在没钱还啊。”两被告也向法官说明难处,一度泪洒法庭。

法官认真听取了双方当事人的意见后,再次从情、理、法的角度与双方进行深入交流,耐心疏解心结。“在你需要帮助的时候,计某卖房也要帮你,这么多年的朋友,应互相理解,雪中送炭不易,不要寒了朋友的心。”法官语重心长地对被告说道,同时劝说原告计某体谅两被告现在的难处,适当地放宽还款期限。经耐心细致地释法说理,反复做双方的思想工作,最终,原告就还款期限做出让步,两被告承诺在自己的房子保全期限内三年内还清所有欠款。

万元现金失而复得 制作锦旗表示感谢



本报讯(见习记者 查嘉琪 摄影报道)12月27日,国庆路派出所民警帮助刘奶奶找回丢失的小挎包,包内现金、身份证和银行卡等随身贵重物品无一丢失,失主赠送锦旗致谢。

11月20日,刘奶奶携带10000多元现金前往银行存款,但因接听电话疏忽大意,在家宴楼门口过红绿灯时丢失挎包,刘奶奶却丝毫未察觉。过完马路时刘奶奶才发现自己的挎包不见了。她急忙向路口处的交警求助,经过沿途寻找仍未发现挎包。焦急万分的她立即来到国庆路派出所向民警求助。群众利益高于一切,接警后,高旺警官立即开展查找工作,调取沿途视频监控查找线索,终于功夫不负有心人,在调取多家视频监控反复观看后,发现一

辆自行车曾停到路边下车将挎包捡走,随后骑车离开。经过民警的不懈寻找,成功找到自行车车主,民警立即与其取得联系说明情况,自行车车主表示自己确实是在路上捡到挎包并同意全部归还。接过被找回的挎包,刘奶奶激动地握着民警的手,连声感谢。

为了表达感谢之情,刘奶奶携带一面印有“为民办事神速,温暖体贴感人”的锦旗来到国庆路派出所,于是便有了本文开头一幕。

国庆路派出所相关负责人表示,该所将继续秉承“人民公安为人民”的宗旨,继续开展“我为群众办实事”活动,用踏实人心的行动不断提升辖区群众的安全感、获得感和幸福感!

开展爱国主义教育 淬炼党性修养



本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)水牢、碉堡、“万人坑”……这些镌刻着日军残虐暴行的历史铁证,时刻警醒后人要自强不息,爱国爱家。近日,中国石化安徽淮南分公司第一支部及物流支部党员再次来到大通“万人坑”纪念馆,开展爱国主义教育,进一步淬炼党性修养。

在参观过程中,党员们认真观看了馆藏史料及“万人坑”发掘现场,了解淮南大通煤矿发展历程、侵华日军以战养战、以人换

煤的罪恶行径。一幅幅图片、一尊尊泥塑,控诉着日军侵略中国的暴行,更是日本帝国主义侵略中国,疯狂掠夺我国煤炭资源,残酷迫害我国矿工的历史见证。党员们无不唏嘘感叹,对先辈们的抗争精神由衷地敬佩。

通过此次参观学习,党员们一致表示,要珍惜今天来之不易的幸福生活,进一步坚定理想信念,勇于担当作为,为建设幸福美丽淮南作出更大的贡献。